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平成２７年生駒市教育委員会第９回定例会会議録 

 

１ 日 時 平成２７年９月３０日(水) 午後４時～午後５時１４分 

 

２ 場 所 生駒市役所 ４０１・４０２会議室 

 

３ 審査事項 

(1) 報告第１５号 臨時代理につき承認を求めることについて 

（平成２７年生駒市議会第４回（９月）定例会提出議案の意見につ

いて） 

(2) 報告第１６号 平成２６年度決算報告について 

 

４ 出席委員 

教育長  中 田 好 昭      委 員（教育長職務代理者）山 本 吉 延 

委 員  村 田 浩 子      委 員  飯 島 敏 文 

 

５ 事務局職員出席者 

教育総務部長    峯 島   妙    生涯学習部長    奥 畑 行 宏 

こども健康部長   上 野 和 久    教育総務課長    真 銅   宏 

教育指導課長    吉 村   茂    学校給食ｾﾝﾀｰ所長  奥 田   茂 

生涯学習課長    西 野   敦    図書館長      向 田 真理子 

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長    杉 浦 弘 和    こども課長     吉 川 和 博 

教育総務課課長補佐 藤 本 清 夫    教育指導課課長補佐 吉 川 祐 一 

生涯学習課課長補佐 錦   好 見    ｽﾎﾟｰﾂ振興課課長補佐 黒 松 裕喜伸 

教育総務課（書記） 松 井   恵 

 

６ 傍聴者 １名 
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午後４時 開会 

○開会宣告 

 

○日程第１ 前回及び前々回会議録の承認 

 

○日程第２ 会期及び会議時間の決定 

 

○日程第３ 諸般報告 

・１０月の行事予定について、各部庶務担当課から報告 

（質疑） なし 

 

○日程第４ 報告第１５号 臨時代理につき承認を求めることについて（平成２７年生

駒市議会第４回（９月）定例会提出議案の意見について 

・（仮称）生駒北小中一貫校施設整備工事請負契約の締結について、教育総務課、真

銅課長から説明 

（質疑） なし 

審議結果 【報告のとおり承認】 

 

○日程第５ 報告第１６号 平成２６年度決算報告について 

・平成２６年度決算報告について、教育総務部、峯島部長、生涯学習部、奥畑部長、

こども健康部、上野部長から説明 

（質疑） 

山 本 委 員：一般会計予算の残額が約２５億円との報告であった。予算内での執行は

有り難いが、非常に大きな額である。 

教育費の予算の執行率は、例年この程度か。 

真 銅 課 長：昨年度は大規模な工事が多く、その予算の入札残が大きかった。 

また、光熱水費等についても、環境教育を含め節約の取組が学校に定着

してきており、その結果が執行残に反映されている。 

中田教育長：なお、約２５億円の予算執行残は、教育費だけでなく一般会計予算全体

の執行残である。 

峯 島 部 長：教育費の執行率については、例年並であると考える。 

３つの部署で教育費の予算を執行していることもあり、教育費全体を俯

瞰的に見ていなかった。次回までに、詳細を報告する。 

真 銅 課 長：教育費の執行残は、翌年度繰越額を除き約６億５８００万円である。 

中田教育長：教育費には学童保育費が含まれていないが、学童に関する経費は比較的

少額であるため、執行残はおおむねこの程度である。 
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飯 島 委 員：情報教育関係の支出について、教育用パソコンを小学校に１４７台、中

学校に１８０台購入したとあるが、この台数には教室内で使用するパソ

コンの台数も含まれているか。 

吉 村 課 長：学校に配置しているパソコンは、購入後８年経過したものから随時入替

えを行っている。昨年度に購入したパソコンは、パソコン教室で使用す

るものが中心であるが、教員が教室で授業のために使用するパソコンも

一部含まれている。 

飯 島 委 員：教育実習の研究授業で他市の学校を４、５校訪問したが、ここ数年でデ

ジタル教科書やタブレット等の情報機器の使用が増えてきたように感

じる。 

最近は、ＳＮＳに投稿された画像や動画を子どもたちがよく目にするよ

うになってきているが、二次元的な情報を教室の中で使用することで、

ＳＮＳやマスメディアからの情報をより的確に理解し、使用することが

可能になると思う。 

ＩＴ機器の導入については計画的に進めているところと思うが、今後、

拡大の余地はあるか。 

吉 村 課 長：タブレット端末については、特別支援学級用に今年度２０台導入する予

定であり、来年度以降も拡大を検討している。デジタル教科書について

は未検討である。 

審議結果 【報告のとおり承認】 

 

○日程第６ その他 

・（仮称）南こども園等の利用者負担について、こども課、吉川課長から説明 

（質疑） なし 

 

・ＨＯＳ生駒北スポーツセンターの運用実績等について、スポーツ振興課、杉浦課長

から説明 

（質疑） なし 

 

・ビブリオバトル全国大会 in 生駒の結果について、図書館、向田館長から説明 

（質疑） なし 

 

・教育委員の公募状況について、教育総務課、真銅課長から説明 

（質疑） なし 

 

・教育委員の退任について、中田教育長から説明 

 

≪ 村田委員 挨拶 ≫ 
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≪ 中田教育長 挨拶 ≫ 

 

・生駒市立学校の状況報告（小学生の問題行動(NO.9)、平成２７年度前期の現状・事

後報告）について、教育指導課、吉村課長から説明 

≪ 個人情報を含む内容のため、非公開 ≫ 

 

○閉会宣告 

午後５時１４分閉会 


